令和６年３月１３日
　老人クラブ会長　各位
川越市高齢者いきがい課長
　（公印省略）

ゲートボール場等の調査について（依頼）
　老人クラブの皆様が使用しておりますゲートボール場及びグラウンドゴルフ場について使用状況を把握したいので、別紙調査表にご記入のうえ、下記提出期限までにご提出くださいますようお願いいたします。
　なお、ゲートボール場等調査表は、個人所有地を無償で借用しゲートボール場等として使用している土地の固定資産税の減免手続き及びグランドへの砂給付の際に必要となりますので、必ず提出されますよう重ねてお願いいたします。
　また、ゲートボール・グラウンドゴルフの活動をしていないクラブにつきましても調査票の提出をお願いいたします。

記
１．提出先　　　川越市役所高齢者いきがい課
TEL ２２４－５８０９（直通）
FAX ２２９－４３８２
担当者　高沢、郡山
２．提出期限　　　令和６年４月１９日（金）
※個人所有地を無償で借地し、グラウンドゴルフやゲートボール場として使用している老人クラブにつきましては、固定資産税減免手続きの関係上、用地使用が無償である旨を明記した契約書の写しを添付のうえ、調査票を令和６年４月３日（水）までにご提出ください。上記期限を過ぎますと、固定資産税の減免手続きがとれませんのでご注意ください。
　　また、年度内に契約期間が切れるものにつきましては、契約更新した契約書の写しを随時提出していただきますよう重ねてお願いいたします。

·  この調査票は市有地（公園等）の使用許可申請ではありません。使用許可を受ける方は、所管課に使用許可申請を別途提出していただく必要があります。
